



新闻稿 – 请即发布

回顾特区十五载 珍藏祝福迎未来 澳门旅游塔高高「庆庆」时间囊重新启动

(二零一四年十二月十六日 - 澳门)为庆祝澳门特区成立十五周年，澳门旅游塔为特区成立十周年时封存的高高「庆庆」时间囊，进行开封及重新启动仪式，与众细味珍贵回忆，一同见证多年来特区的成就及进步，同心展望璀璨未来。

今日中午十二时半，信德集团市场部总监董志远先生联同澳门多家企业，包括喷射飞航、AJ Hackett、澳门日报、澳门国际品牌企业商会等代表，齐集于澳门旅游塔地库一层，一同开启于 2009 年封存之时间囊。珍贵回忆随时间囊打开一刻涌现，开封之瑰宝包括澳门日报出版之澳门特区成立十周年纪念特刊、喷射飞航为庆祝澳门特区成立十周年推出之「澳门风情」纪念船票、澳门旅游塔于 2006 年夺得之旅游功绩勋章、2009 年的澳门空气、当年崭新技术 3G 流动数据手提电话、一帧帧渐褪色但极具纪念价值的相片、画作等。嘉宾一同缅怀过去，表示这些珍存回忆印证了澳门各界多年来努力的成果，时刻提醒及勉励我们要继续为澳门的未来发展携手向前，承传以往努力建立的成就。

及后，一众嘉宾把具珍贵回忆之对象置入时间囊，建立与未来的对话。当中的物品包括传呼机、iPhone 6、邮票、相片集及纪念章等等。董志远先生代表旅游塔，把 2012 年旅游塔凭「疯狂笨猪大比拼」活动，获世界高塔联盟颁发的「最佳推广活动创意大奖」奖座、2013 年获得的澳门商务大奖「优异创新大奖」以及广州塔模型，放入时间囊。两个奖项均肯定了旅游塔多年来勇于创新，力求为旅客缔造独一无二和多元化的旅游娱乐体验的不懈努力，是特区及国际社会给予的一个重要认同；而广州塔模型则标志了旅游塔与广州塔结成联盟，并参与其管理及营运，携手推动两地的旅游业及经济发展的里程碑。董先生表示，在未来的日子，旅游塔的时间囊将盛载着众嘉宾的珍贵回忆一起迈步向前，与特区及市民一同成长，共同见证澳门发展的每一个里程，写下更精彩的新一页。

今日仪式后，时间囊会继续放置于旅游塔地库一层，向公众展示有关珍品，并预计将于 2019 年澳门特区成立二十周年时重新打开，将这五年间本澳的光辉岁月回忆活现大家眼前。



如需是次活动的官方相片或更多澳门旅游塔精彩活动的资料,可致电信德集团企业传讯部,或登入澳门旅游塔网页 <https://www.macautower.com.mo/zh-hant/> 查询。

-完-

传媒查询

信德集团企业传讯部

陈佩颖	电话: (853) 6220 4148	电邮: candicechan@shuntakgroup.com
陈沂政	电话: (853) 6220 4230	电邮: michaelchan@shuntakgroup.com